



## **Завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, обвиняемого в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекших смерть девушки на востоке Москвы**



Измайловским межрайонным следственным отделом следственного управления по Восточному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве завершено расследование уголовного дела в отношении 38-летнего индивидуального предпринимателя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (выполнение работ, не отвечающих требованиям безопасности, повлекших по неосторожности смерть человека).

По данным следствия, ночью 21 октября 2020 года вблизи жилого дома, расположенного по улице 11-я Парковая в городе Москве, в углубление земли для установки столбов упала девушка 2001 года рождения, где, не сумев самостоятельно выбраться, скончалась.

Следствием установлено, что индивидуальный предприниматель заключил с коммерческой организацией договор субподряда на выполнение работ, в том числе по устройству прямков



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

для опор наружного освещения. После заключения договора в период с 16 по 21 октября 2020 года обвиняемый, в нарушение положений договора, с целью скорейшего завершения работ не обеспечил безопасность их проведения и вырыл на газоне, расположенном между тротуаром и проезжей частью, котлованы для последующей установки опор наружного освещения, оградив их самостоятельно приисканными колышками с привязанной сигнальной лентой, осознавая, что выполняет работы, не отвечающие требованиям безопасности, и создает своими действиями угрозу безопасности жизни и здоровья граждан.

Следствием проведен большой объём следственных и процессуальных действий, в том числе сложная строительно-техническая экспертиза, выводы которой в совокупности с иными доказательствами полностью изобличают мужчину в совершенном преступлении. В ходе следствия он полностью признал свою вину.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1605825>